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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

 

Problema 1. 
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Problema 2. 
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Problema 3. 

    

    OT  este linie mijlocie în triunghiul CAN  și  OT CD AB ................1 punct  

 

  Triunghiurile ABO  și AMT  sunt asemenea  ..........................................1 punct 

  

  Patrulaterul AMOT  este inscriptibil  ............................................................1 punct 

   

 ABCD  este dreptunghi....................................................................................1 punct 

 

 Relaţiile 2 2 216 9AM AB AD    ; 2 2 24 4AN AB AD    ; 2 2 216 9MN AB AD    ...........1 punct. 

 
2 2 2AM MN AN   și obţinem AB AD  .....................................................1 punct 

 

Finalizare...........................................................................................................1 punct 

 

 


